Ростовская городская общественная организация «Ассоциация мини-футбола»
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 Ростовская городская общественная организация «Ассоциация мини-футбола» 

г.Ростова-на-Дону совместно с «Управлением по физической культуре и спорту г. Ростова-на-Дону», МБУ ДО «ДЮСШ № 13» и «Клубом ветеранов футбола Дона» проводит традиционный турнир по мини-футболу среди женских команд посвященный Международному Женскому Дню 8 Марта. 

Турнир будет проходить 9 марта 2018 года с 14.00. до 18.00. часов в ФОК «Новое поколение» по адресу: г. Ростов-на-Дону, ул. 26 Июня д. 103.
Приглашаем принять участие Ваши команды.
Совещание с представителями и жеребьевка команд состоится 7 марта в 12.00. часов. 

Проживание и трехразовое питание из расчета: 1300 - 1350 рублей на одного человека в сутки в гостинице спортивного комплекса Некоммерческого партнерства Футбольный клуб «Аксай». Расходы по командированию участников соревнований за счет командирующих организаций. Турнир проводится БЕЗ ЗАЯВОЧНОГО ВЗНОСА!!!
Каждая команда производит оплату судьям (персоналу) за услуги по судейству матчей из расчёта 1000 (Одна тысяча) рублей за матч.
Для участия в соревновании необходимо иметь: заявочный лист по установленной форме в двух экземплярах (формат А4), в нем указываются 12 футболистов + 1 представитель, подписанный и скрепленный печатями руководителем клуба, тренером, капитаном команды и врачом. 
На каждую спортсменку предоставляется паспорт РФ (ксерокопия).

Заявка команды проводится по предъявлению только оригинала документов.
Заявки об участии в турнире принимаются до 6 марта 2018 года, при внесении предоплаты (гарантия участия) в размере 1000 (Одна тысяча) рублей.
Турнир будет освещаться средствами массовой информации: газетой «Футбольный курьер», а подробная информация и результаты на официальном сайте РГОО «АМФ» города Ростова-на-Дону: www.rostov-football.ru. 

Участие в турнире необходимо подтвердить до 4 марта 2018 года по установленной форме на электронную почту РГОО «АМФ» rgooamf@yandex.ru и по телефону тел/факс (863) 262-65-75, Сургучёв Виталий Леонидович моб. +7903-403-76-00, +7928-131-44-00;

Курило Сергей Васильевич главный судья соревнований моб.+7960-464-13-01,+7929-821-21-16;

Никонов Леонид Александрович (ответственный за проживание и питание) +7928-610-64-44.
Генеральный директор                                                                                                 В.Л. Сургучёв
